

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### शासकीय कार्यालयों तथा भवनों में तस्वीरें लगाने के निर्देश

**रायपुर।** राज्य शासन द्वारा प्रदेश के शासकीय कार्यालयों तथा भवनों में राष्ट्रीय नेताओं के चित्र लगाने के निर्देश दिए गए हैं। कलेक्टर डॉ. एस. भारतीदासन ने राज्य शासन के निर्देशों पर जिला अधिकारियों को आवश्यक कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। निर्देशों के तहत शासकीय कार्यालयों तथा भवनों में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी, वर्तमान राष्ट्रपति, वर्तमान प्रधानमंत्री, स्व. पंडित जवाहरलाल नेहरू, सरदार वल्लभ भाई पटेल, मौलाना अब्दुल कलाम आजाद, इंदिरा गांधी, स्व. राजीव गांधी और डॉ. भीमराव अम्बेडकर के चित्र लगाए जाने हैं। ये नाम उदाहरण स्वरूप दिए गए हैं। यह आवश्यक नहीं है कि इन सभी राष्ट्रीय नेताओं की तस्वीरें कार्यालयों में लगाई जाएं। कार्यालय प्रमुख अपने विवेक का उपयोग करते हुए भवन का आकार, उपलब्ध धनराशि और मितव्ययता का ध्यान रखते हुए इन राष्ट्रीय नेताओं में से किन्हीं की तस्वीरें लगा सकते हैं, किन्तु राष्ट्रपिता महात्मा गांधी, वर्तमान राष्ट्रपति, वर्तमान प्रधानमंत्री का चित्र सभी कार्यालयों, नगरीय निकायों, पंचायत कार्यालयों, सर्किट हाउस तथा रेस्ट हाउस इत्यादि में लगाया जाना आवश्यक है। इसके अलावा छत्तीसगढ़ राज्य के वर्तमान राज्यपाल तथा वर्तमान मुख्यमंत्री की तस्वीरें भी सभी कार्यालयों में लगाए जाने का निर्णय लिया गया है। राष्ट्रीय नेताओं की तस्वीरें संचालक फोटो डिवीजन, सूचना एवं प्रकाशन मंत्रालय, आकाशवाणी भवन, नई दिल्ली की वेबसाइट से प्राप्त की जा सकती हैं। छत्तीसगढ़ राज्य के वर्तमान राज्यपाल तथा मुख्यमंत्री की अनुमोदित फोटोग्राफ्स जनसम्पर्क संचालनालय छत्तीसगढ़ की वेबसाइट के माध्यम से प्राप्त की जा सकती हैं।

#### डाटा एंट्री आपरेटर के अभियार्थियों के लिए दो सुविधा केन्द्रों की स्थापना

**रायपुर।** छत्तीसगढ़ स्टेट पावर होल्डिंग कंपनी द्वारा कंपनी में रिक्त डाटा एंट्री आपरेटर के पद पर भर्ती हेतु ऑन लाईन परीक्षा (कम्प्यूटर बेस्ड टेस्ट) का आयोजन किया गया है। उक्त परीक्षा में शामिल होने वाले अभ्यार्थियों को बुलावा पत्र (ई एडमिट कार्ड) उनके ई-मेल पते पर प्रेषित कर दिये गये हैं। बुलावा पत्र अप्राप्त होने, डाउनलोड न होने अथवा अन्य किसी भी प्रकार की विसंगति या कठिनाई होने की स्थिति के निराकरण हेतु रायपुर डंगनिया मुख्यालय स्थित महाप्रबंधक (मानव संसाधन) कार्यालय एवं बिलासपुर तिफा स्थित कार्यपालक निदेशक (बिलासपुर क्षेत्र) कार्यालय में सुविधा केन्द्र की स्थापना की गई है। उक्त जानकारी अतिरिक्त महाप्रबंधक (जनसम्पर्क) विजय मिश्रा ने दी। आगे उन्होंने बताया कि 20 से 26 अगस्त 2019 की अवधि में अभ्यार्थियों के लिये प्रातः 10.00 से दोपहर 1.00 बजे तक उक्त सुविधा केन्द्र खुले रहेंगे। रायपुर एवं बिलासपुर में स्थापित किये गये सुविधा केन्द्रों से आन लाईन आवेदन की पॉवती, फोटो पहचान पत्र, प्रमाण पत्रों की प्रति के साथ स्वयं उपस्थित होकर उम्मीदवार अपना बुलावा पत्र से संबंधित कठिनाईयों का निराकरण करा सकते हैं। पावर कंपनी में डाटा एंट्री आपरेटर के पद पर भर्ती हेतु ऑन लाईन परीक्षा (कम्प्यूटर बेस्ड टेस्ट) का आयोजन 21 से 24 अगस्त एवं 26 से 27 अगस्त 2019 को दो पॉली में प्रातः 9 से 12 बजे एवं दोपहर 2 से 5 बजे तक किया गया है। इस परीक्षा में शामिल होने वाले अभियार्थी पावर कंपनी की वेबसाइट डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट सीएसपीसी डॉट सीओ डॉट आईएन (www.wppsc.co.in) पर प्रवेश करने के बाद अपना बुलावा पत्र डाउनलोड कर सकते हैं।

#### सीएम ने दी सहमति : श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर बंद रहेंगी शराब दुकानें

**रायपुर।** प्रदेश के यादव समाज द्वारा श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर्व पर प्रदेश की शराब दुकानें बंद रखने की पुरानी मांग पर अब राज्यसरकार गंभीर हो गया है। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने भी इस मांग पर अपनी सहमति जता दी है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार सीएम भूपेश बघेल के द्वारा यादव समाज की मांग पर श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर्व पर शराब दुकानें बंद रखने अपनी सहमति दे दी है। यादव समाज की मांग पूरी करने पर प्रदेश के यादव समाज के द्वारा उनका आभार व्यक्त किया गया है। लंबे समय से समाज के लोग इसकी मांग कर रहे थे। कांग्रेस की सरकार आने के बाद इसे मान लिया गया है। इधर समाजसेवी राममणि यादव, निरंजन यादव, मधु यादव, दशरथ यादव, अजय यादव, हेमंत यादव, राजेश यादव, प्रभाकर यादव, के साथ ही समाज के अन्य लोगों ने सीएम भूपेश बघेल के इस कदम का स्वागत किया है।

#### ज्वेलर्स दुकान से लाखों रुपए के आभूषणों की चोरी

**भिलाई।** पुरानी भिलाई थाना क्षेत्र के इंदिरा नगर हथखोज में बीती रात एक ज्वेलरी की दुकान में चोरों ने धावा बोला। शटर का ताला तोड़कर चोरों ने रैक में रखे सोने व चांदी के जेवरों पर हाथ साफ कर दिया। सुबह जब घटना की जानकारी मिली तो दुकान मालिक ने भिलाई तीन थाने पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई। मामले में अज्ञात के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है।

पुरानी भिलाई पुलिस के मुताबिक घटना आधी रात के बाद लगभग 2 बजे की है। प्रार्थी राजेन्द्र सोनी की ज्वेलरी दुकान व मकान साथ साथ लगा हुआ है। चोरों ने पहले मकान की कुड़ी बाहर से लगा दी और उसके बाद शटर का ताला तोड़ा। दुकान के भीतर रैक में रखा लगभग 8 किलो चांदी के जेवर व अन्य सामान व सोने के ज्वेलरी ले गए।

#### पड़ोसी मासूम बच्ची को अश्लील वीडियो दिखाकर दिवाकर करता था ठेड़खानी, गिरफ्तार

**रायपुर।** मासूम बच्ची को एक साल से अश्लील वीडियो दिखाकर मासूम के साथ अश्लील हरकत किए जाने की रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अमरपुरी गली पुरानी बस्ती रायपुर निवासी महिला 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थियों की लड़की आयु 9 वर्ष को पड़ोसी पवन देवांगन 50 वर्ष के द्वारा पिछले एक वर्ष से अश्लील वीडियो दिखाकर मासूम के साथ अश्लील हरकत कर रहा था।

## वाहनों में ओव्हरलोडिंग तथा यातायात नियमों के उल्लंघन पर होगी कड़ी कार्रवाई

**रायपुर।** वन और परिवहन मंत्री मोहम्मद अकबर की अध्यक्षता में आज मंत्रालय (महानदी भवन) के समिति कक्ष में छत्तीसगढ़ राज्य सड़क सुरक्षा परिषद की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में सड़क दुर्घटनाओं को रोकने, यातायात नियमों के पालन और सड़कों के रखरखाव पर जोर दिया गया। साथ ही हर माह में एक सप्ताह सघन जांच अभियान चलाने का निर्णय लिया गया। यातायात नियमों के उल्लंघन और वाहन चालन में किसी तरह की गड़बड़ी पाए जाने पर वाहन जब्त की जायेगी और ड्राइविंग लायसेंस के



निरस्तीकरण व निलंबन करने के निर्देश दिए गए।

बैठक में लोक निर्माण मंत्री ताम्रध्वज साहू, विधायक कुलदीप सिंह जुनेजा, विधायक अरूण देव गौतम, अतिरिक्त परिवहन आयुक्त एस.आर.पी कछुड़ी सहित संबंधित विभागीय अधिकारी तथा परिषद के सदस्यगण उपस्थित थे।

बैठक में परिषद के सदस्यों द्वारा सड़क सुरक्षा से संबंधित विभिन्न पहलुओं पर विस्तार से चर्चा की गई। बैठक में यातायात सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए यह भी निर्णय लिया गया कि वाहनों की जांच के लिए अब प्रत्येक माह एक-एक सप्ताह तक पुलिस तथा परिवहन आदि संबंधित विभागों द्वारा सघन अभियान चलाया जाएगा। इसमें

जैन, विधायक अरूण बोरा, विधायक प्रकाश नायक, मुख्य सचिव सुनील कुर्जु, प्रमुख सचिव परिवहन मनोज पिंगुआ, विशेष पुलिस महानिदेशक आर.के. विजय,

#### सीएम भूपेश बघेल की सादगी से सभी हुए कायल

##### देवेन्द्र नगर चौराहे में

##### साथियों के साथ पी चाय

**रायपुर।** राज्य के मुखिया भूपेश बघेल के सादगी देख आज हर कोई अर्चिभित रह गया। सद्भावना दौड़ के बाद सीएम श्री बघेल, प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया और कांग्रेस के अन्य नेता अचानक देवेन्द्र नगर चौक पहुंच गए और यहां बैठकर चाय पी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, प्रदेश प्रभारी श्री पुनिया के साथ कांग्रेस नेता सीधे एक चाय दुकान पर पहुंचे और सभी ने यहां पीसीसी प्रमुख मोहन मरकाम

सहित अन्य कांग्रेस नेताओं ने आज स्व. राजीव गांधी की जयंती के अवसर पर आयोजित सद्भावना दौड़ कार्यक्रम में शिरकत की। इसके बाद श्री बघेल और कांग्रेस नेता देवेन्द्र नगर तिराहा पहुंच गए। यहां एक चाय दुकान पर जब नेताओं का काफिला रूका तो आसपास के लोग भी अर्चिभित हो गए। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और प्रदेश प्रभारी श्री पुनिया के साथ कांग्रेस नेता सीधे एक चाय दुकान पर पहुंचे और सभी ने यहां बैठकर चाय पी।



## मुख्यमंत्री ने किया तीरंदाजी प्रशिक्षण केंद्र दुगली का शुभारंभ

**धमतरी।** प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज ग्राम दुगली में तीरंदाजी प्रशिक्षण केंद्र का शुभारंभ किया। इस अवसर पर बघेल ने बच्चों को तीरंदाजी के गुर सिखाये और स्वयं भी निशाना साधा। इस अवसर पर राज्य सभा सांसद पी.एल. पुनिया, शासन के वरिष्ठ मंत्री टी.एस. सिंहदेव, मोहम्मद अकबर, प्रभारी मंत्री कवासी लखमा, जयसिंह अग्रवाल, विधायक सिहावा डॉ लक्ष्मी ध्रुव, पूर्व



विधायक अशोक सोम भी मौजूद थे। ग्राम दुगली में अब 20 आदिवासी बच्चे आधुनिक कीट से तीरंदाजी सीखेंगे, जिसमें 10 लड़कियां और 10 लड़के हैं। इन बच्चों को आधुनिक तरीके से तीरंदाजी सीखाया जायेगा। इन बच्चों में 16 बच्चे विशेष पिछड़ी जनजाति कुमार वर्ग के हैं और चार बच्चे आदिवासी वर्ग से हैं।

इस मौके पर आरचरी कीट पाकर आदिवासी बच्चे बहुत खुश हैं। कक्षा आठवीं की छात्रा द्रोपति नेताम और कक्षा बारहवीं की छात्रा संतोषी नेताम ने बताया कि वह अपने पापा के सपनों को पूरा कर सकेंगे। संतोषी ने कहा कि वह बचपन में अपने पापा के साथ तीर चलाना सीखते थे, लेकिन आधुनिक तीरंदाजी के अभाव में नहीं सीख पाई। अब उनका सपना पूरा होगा। उन्होंने मुख्यमंत्री को धन्यवाद ज्ञापित

## नुवाखाई पर अवकाश के लिए हस्ताक्षर अभियान

**महासमुंद।** उत्कल समाज के जगन्नाथ छुआ के नेतृत्व में युवाओं ने सुभाष नगर के उत्कल बस्ती में नुवाखाई पर शासकीय अवकाश की मांग के लिए घर-घर जाकर हस्ताक्षर अभियान चलाया। छुआ ने कहा कि अभियान आगे भी जारी रहेगा। रावणभाटा ओडिशापारा, लालदाडी ओडिशापारा, नहर पारा खालेपारा, नवापारा में समाज बाहुल्य क्षेत्र पर वार्ड प्रभारी नियुक्त कर हस्ताक्षर अभियान चलाया गया। हस्ताक्षर अभियान में हिम्मत तांडी, आशीष सोनवानी, आशीष सिक्का, डोमर तांडी, नंदू मांझी, अंशुल भारती, काशी मांझी, राकेश मांझी, प्रज्ञानंद महंती, महेश बाघ, सुरेश बाघ, जोलय छुआ, दीनू क्षत्री, जुशील कुमार, हलधर महानंद, अरूण मांझी, छोटू जगत आदि शामिल थे।

## रेत भरने के विवाद को लेकर सुपरवाइजर की पिटाई, मामला दर्ज

**रायपुर।** रेत भरने के विवाद को लेकर खदान में काम करने वाले सुपरवाइजर के साथ गालीगलौज कर मारपीट करने की रिपोर्ट गोवरा नवापारा थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम लखना खदान का सुपरवाइजर चंद्रपाल साहू 40 वर्ष पिता कन्हैया लाल साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थी उपरपारा अभनपुर में रहता हूं, खेती किसानी काम करता हूं, शिवनारायण साहू रायपुर के रेत



खदान लखना में सुपरवाइजर है। मिले जिन्होंने दोपहर 02.00 बजे 19 अगस्त को सुबह 09.00

बजे अभनपुर से 1 आक्रोशित होकर गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देते हुए बोला तुम इस खदान में आज के बाद कभी मत दिखना नहीं तो मैं ठीक नहीं होगा कहकर अपने निजी काम से नवापारा आ रहा था लखना खदान चौक में टेक चंद मेघवानी उर्फ होलू और उसके अन्य साथी 1 मिले जिन्होंने दोपहर 02.00 बजे 19 अगस्त को सुबह 09.00 टेक चंद मेघवानी उर्फ होलू काफ

## छत्तीसगढ़ में 72 प्रतिशत आरक्षण की घोषणा ऐतिहासिक कदम : शरद यादव

**रायपुर।** पूर्व केन्द्रीय मंत्री शरद यादव ने छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा राज्य में अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए 72 प्रतिशत आरक्षण दिए जाने की घोषणा को ऐतिहासिक कदम बताते हुए प्रशंसा की है। यादव ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को पत्र लिखकर छत्तीसगढ़ राज्य में आरक्षण को 58 प्रतिशत से बढ़ाकर 72 प्रतिशत किए जाने को साहसिक कदम बताया है और वे इस कदम से काफी प्रभावित हैं। यादव ने कहा कि देश में कुछ बड़े घराने ही सब कुछ समेटने लगे हैं। ऐसे में यदि वंचितों को हम कुछ दे सकते हैं तो सर्फयही एक रास्ता है आरक्षण का जिसे बढ़ाकर अपने अन्य राज्यों के लिए एक मिशाल प्रस्तुत किया है। यादव ने कहा कि आने वाले दिनों में अन्य प्रदेश भी आपके इस निर्णय का अनुसरण करेंगे। वंचितों के उत्थान के लिए आपने जो कदम उठाया वह वाकई एक ऐतिहासिक है। मैं आपके इस निर्णय का स्वागत करते हुए आपको धन्यवाद देता हूँ।

## स्कूल के सामने बच्चे का अपहरण, पुलिस ने की नाकेबंदी

**भिलाई।** दुर्गा बोरसी के धनोरा में एक स्कूल के सामने से बच्चे के अपहरण का मामला सामने आया है। बाइक सवार तीन बदमाश बच्चे को उठाकर ले गए। सूचना मिलते ही पुलिस हरकत में आई। फिलहाल शहर के चारो ओर नाकेबंदी कर अपहरणकर्ता बदमाशों की तलाश की जा रही है।



कालोनी की है। स्कूल पहुंचे बच्चे को तीन बाइक सवार युवक उठाकर ले गए। महाराजा चौक पसनाभपुर की

तरफ भागे। तीनों बदमाश टीवीएस अपाचे बाइक पर सवार थे जिसमें से दो ने सफेद और एक ने नारंगी स्कार्फचेहरे पर बांध रखा था। पुलिस के मुताबिक बच्चे का नाम मौलिक साहू (4) पिता चंद्रशेखर साहू बताया जा रहा है। पुलिस के मुताबिक बच्चे की संभावित स्थलों पर पतासाजी कर रही है वहीं शहर के मुख्य मार्गों पर नाकेबंदी कर तलाश किया जा रहा है।

## 38वीं वाहिनी में तैनात जवान के खाते से 1 लाख 20 हजार रुपये पार, रिपोर्ट दर्ज

**रायपुर।** एसबीआई का बैंक खाता एवं एटीएम से 38वीं वाहिनी में तैनात जवान के खाते से 1 लाख 20 हजार रुपये आरोपी ने अपने खाते ट्रांसफर तथा निकाल लिया। घटना की रिपोर्ट खरोरा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार 38वीं बटालियन आईबीटी माठ खरोरा में तैनात गीत सिंह 50 वर्ष पिता लाल सिंह ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थी के खाते से खाता क्रमांक 30692751807 का धारक श्याम नाथ विश्वकर्मा ने कुल 1,20,000/रू धोखाधड़ी कर अपने

खाते मे ट्रांसफर तथा विड्राल कर लिया है। वर्तमान समय पर एसआई/जीडी के पद पर 38 वी वाहिनी भा0T0सी0 पुलिस बल खरोरा मे तैनात है। 11अगस्त को तिगडडा चौक खरोरा एसबीआई एटीएम से 20हजार रुपये दो बार अपने एटीएम से दूसरे के एटीएम में ट्रांसफर कर वाहिनी कैम्प मे चेला गया। 12अगस्त को मोबाईल देखा तो मैसेज आया हुआ था जिसमें प्रार्थी के खाते से 40 हजार रूपये ट्रांसफर व 20 हजार रूपये एटीएम से निकालने का मैसेज आया था।

## कभी भी ऐक्ट्रेस नहीं बनना चाहती थी: कृति खरबंदा



सिल्वर स्क्रीन पर नजर आएंगी। इस फिल्म में अमिताभ और कृति के अलावा इमरान हाशमी भी दिखेंगे।

विक्रम भट्ट की फिल्म राज रीबूट से बॉलिवुड में डेब्यू करने वाली ऐक्ट्रेस कृति खरबंदा इन दिनों काफी बिजी चल रही हैं। वह अपनी आगामी फिल्मों हाउस्पुल 4, पागलपंती, चेहेरे और तमिल फिल्म 'वान' की शूटिंग में व्यस्त हैं। शादी में जरूर आना से खास पहचान बनाने वाली कृति का कहना है कि वह कभी ऐक्ट्रेस नहीं बनना चाहती थीं। फिल्म चेहेरे में कृति बॉलिवुड के मेगास्टार अमिताभ बच्चन के साथ पहली बार

## करिश्मा तन्ना की ये दिलकश अदाएं हुईं वायरल, बुल्गारिया में कर रही हैं मस्ती



टीवी अभिनेत्री करिश्मा तन्ना एक बार फिर चर्चा में हैं। इस बार वह अपने किसी सीरियल की वजह से नहीं बल्कि अपनी हालिया तस्वीरों की वजह से चर्चा का विषय बन गईं हैं। मशहूर सीरिज नागिन के तीसरे सीजन में लीड रोल में नजर आ चुकी टीवी अभिनेत्री इन दिनों बुल्गारिया में स्टंट रिएलिटी शो खतरों के खिलाड़ी-10 के लिए शूटिंग कर रही हैं। अपने बिजी शेड्यूल से थोड़ा वक्त निकाल कर मस्ती करती भी नजर आ जाती है

हाल ही में करिश्मा की चंद खूबसूरत तस्वीरें सामने आई हैं। इन तस्वीरों में करिश्मा बेहद मनमोहक अंदाज में नजर आ रही हैं। शो के 10वें सीजन में करिश्मा तन्ना, शिविन नारांग, तेजस्वी प्रकाश, अदा खान, अमृता खानविलकर, करण पटेल, धर्मे श येलेडे, आरजे मल्लिका, बलराज सयाल और भोजपुरी स्टार रानी चटर्जी सहित कई सेलेब्स शामिल हैं। करिश्मा कुछ दिनों पहले स्टार प्लस के मशहूर शो कयामत की राम में नजर आई थीं। इस सीरीज में उनके काम को काफी सराहा गया था। इस सीरीज में करिश्मा के अपोजिट अभिनेता विवेक दहिया नजर आए थे। सीरीज में दोनों की केमिस्ट्री को लोगों ने काफी पसंद भी किया था। बहुत दिनों से अभिनेत्री एक अच्छी कहानी वाले शो की तलाश में थीं। उन्होंने कहा कि एक ही तरह का किरदार निभाने से एक तरह का उधराव महसूस होता है। उनके मुताबिक एक्टिंग करने के लिए किरदार कुछ दिलचस्प होना चाहिए। बतौर नागिन वह दूसरी बार छोटे पर्दे पर नजर आईं, इससे पहले वह नागार्जुन-एक योद्धा में नजर आ चुकी हैं।